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Педіатрія

З ДнеМ нАРОДженнЯ, 
ДОРОГиЙ ВЧиТеЛЮ, ІВАне сеМенОВиЧУ!

Люди,	в	яких	перебуває	мудрість	Божа,
	стають	відомими	через	добрі	діла,	

які	роблять	для	людства.
Святий Джузеппе Москаті

Іван Семенович Сміян – подиву 
гідна особистість! Людина, про яку 
можна говорити нескінченно, і Лю-
дина, яку важко описати звичайними 
словами. 

Іван Сміян – це Світоч україн-
ської сучасної Педіатрії, видатний 
педіатр та науковець, талановитий 
педагог, доктор медичних наук, про-
фесор, член-кореспондент НАМН 
України, академік Академії наук ви-
щої школи України. Його заслуги та 
титули можна ще довго перелічува-
ти, але, основне, Іван Семенович – 
справжній творець-будівничий, який 
зумів дароване Богом помножити 
особистими трудами і принести 
благословенний плід життя.

Життя Івана Семеновича – ве-
личний приклад доблесного слу-
жіння людям та творіння добра, що 
поєднується з високою відповідальністю, невтомною 
працездатністю, невичерпною енергією, цілеспрямова-
ною активною життєвою позицією. У всьому гідний по-
диву і пошани: пройшов шлях від простого селянського 
хлопчика з Сумщини, досягнув Олімпу національної пе-
діатричної науки, став Світлом у науковому світі, створив 
фундаментальну педіатричну школу в Україні. Справді, 
гідно прожите многотрудне, самовіддане, жертовне життя 
і вчинки – не просто наука, а мистецтво..! 

Людину такого благородства 
душі, такого обдарованого і висо-
кого злету ума, такого щедрого і 
широкого серця, де «нікому не тіс-
но», називають аристократом духу, 
а спосіб її життя, вміння не лише 
реалізовувати, але й творчо розви-
вати та примножувати таланти, до-
сягати успіхів та радіти за них вказує 
на справжнє диво. Іван Семенович 
навчив, підготував, виховав потуж-
ну плеяду своїх учнів – кандидатів 

та докторів медичних наук, дав їм 
путівку в життя та благословив на 
жертовну місію лікаря-педіатра, вони 
сьогодні гідно примножують надбан-
ня свого Вчителя. 

Іван Семенович – активний будів-
ничий педіатричної науки з душею 
філософа і митця, автор серії книг-
спогадів, роздумів, у яких продовжує 
навчати про цінність життя, пізнання 
щастя, про любов та милосердя до 
ближнього, підкреслюючи шляхет-
ність професії лікаря, та нагадує 
важливе напуття «Спішіть жити, а ще 
більше – творити добро..!». 

Дорогий наш Вчителю, Іване 
Семеновичу, Духовний Батьку, 
нау ковий Наставнику, вітаємо ВАС 
зі Святом та дякуємо Господу, що  
дав нам ласку стати учнями пе-
діатричної школи Івана Сміяна, 

Вашими послідовниками та ревно служити педіатрич-
ній науці, допомагаючи найменшим пацієнтам та всім 
потребуючим. 

Хай не згасає Ваша творча енергія, життєва нива 
колоситься новими ідеями. Хай Господь щедро об-
даровує Вас ласками, добрим здоров’ям на многії та 
благії літа! 

З глибокою вдячністю та любов’ю –
Ваші учні


